Wadhle die richtige Antwort aus (plus Zahlen bis 20)

52+ 12 -
BHO®@E

5

.729+ 13 =
HEBO

9

537+ 13 =
OGO

13.

54 + 5 =
EBE®

17.

12+1=

OEE®

© MaxKlug.de

2

§57+ 14 =
OOHE

6.

7+ 2=
Q000

10.

94 + 7 =
BE)@E)

14.

781 + 10 =
EHEC)ED

18.

428 + 3 =

CLSIGLS)

3

515+ 12 =
STCIC

7

833 + 17 -
(14690964

11.

395 + 19 =
(69 Gogér9ing

15.

56 + 11 =
EBE(©®

19.

950 + 5 =

9 ()&

* %

Plusrechnen

4

425+10=
@BDHE

8

’963 +0=
SIS

12.

223 + 4 =
(5EE)

16.

612 +2 =
299 o) 809614

20.

546 + 20 =

ASIAD

Online tiben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



2

o
Qe

1

.52+12=
BOE®

5

729 + 13 =
SISITIO

9

537+ 13 =
@BES

13.

54 + 5=
E)E@)(4)

17.

12+1=

O®E®

© MaxKlug.de

2;?57‘+14= 3;'315+12= 4'425+10=
971310205845 446(527/352/(25 (140435310 438
6.7‘+2= 7833+17= 8.963+0=
(7)(4)(8)(9) (114850 298644 879790 24) 963
10§4+7= g%ﬂ49= 12223+4=
45)(89)(101)(87) (168406 414216 (128175132 (227,
755(61)(90)791)  (67)(46)( 6 )(12) (297201306 (614
1.428+3= 1.9>50+5= 546+20=
174431154299, (8202295955 (366566539 314

Wadhle die richtige Antwort aus (plus Zahlen bis 20) | ANTWORTEN

* %

Plusrechnen



